
Número da Pesquisa: CESOP / IBOPE / 03419
Título da Pesquisa:
INTENÇÃO DE VOTO PARA PREFEITO DE ARARAQUARA
AVALIAÇÃO GOVERNO MUNICIPAL 
AVALIAÇÃO GOVERNO ESTADUAL 
AVALIAÇÃO GOVERNO FEDERAL
Local da Pesquisa: ARARAQUARA/SP
Data da Pesquisa: 16/SETEMBRO/2012
Tamanho da Pesquisa: 504
Universo da Pesquisa: Eleitores de 16 anos ou mais

FX_ID Faixas de idade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 16 E 17
2 18 A 24
3 25 A 29
4 30 A 39
5 40 A 49
6 50 A 64
7 65 E MAIS
Total

8 1,6 1,6 1,6
79 15,7 15,7 17,3
56 11,1 11,1 28,4

102 20,2 20,2 48,6
99 19,6 19,6 68,3

102 20,2 20,2 88,5
58 11,5 11,5 100,0

504 100,0 100,0

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 MAS
2 FEM
Total

241 47,8 47,8 47,8
263 52,2 52,2 100,0
504 100,0 100,0

alfab Sabe ler e escrever um bilhete simples?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 SIM
2 NÃO
Total

500 99,2 99,2 99,2
4 ,8 ,8 100,0

504 100,0 100,0
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inst ESCOLARIDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 ANALF.
2 SABE LER/ ESCR. MAS 
NÃO CURSOU ESCOLA
3 PRIM. INC.
4 PRIM. COMP.
5 GINÁS. INC.
6 GINÁS. COMP.
7 COLÉG. INC.
8 COLÉG. COMP.
9 SUP. INC.
10 SUP. COMP.
Total

4 ,8 ,8 ,8
2 ,4 ,4 1,2

26 5,2 5,2 6,3
67 13,3 13,3 19,6
43 8,5 8,5 28,2
50 9,9 9,9 38,1
39 7,7 7,7 45,8

146 29,0 29,0 74,8
54 10,7 10,7 85,5
73 14,5 14,5 100,0

504 100,0 100,0

p1 Em outubro deste ano, teremos eleições para Prefeito e Vereadores. Gostaria de saber qual o 
seu interesse pelas eleições que ocorrerão neste ano. O(A) sr(a) diria que tem:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito interesse
2 Interesse médio
3 Pouco interesse
4 Nenhum interesse
9 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

133 26,4 26,4 26,4
139 27,6 27,6 54,0
107 21,2 21,2 75,2
122 24,2 24,2 99,4

3 ,6 ,6 100,0

504 100,0 100,0

p2 Se a eleição para PREFEITO fosse hoje, em quem o(a) sr(a) votaria para Prefeito de Araraquara?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Jose Eduardo Vermelho

2 Marcelo Barbieri
3 Marcia Lia
4 Valter Merlos
6 Citou outro nome
7 Branco/ Nulo
9 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

6 1,2 1,2 1,2

180 35,7 35,7 36,9
130 25,8 25,8 62,7

25 5,0 5,0 67,7
2 ,4 ,4 68,1

46 9,1 9,1 77,2
115 22,8 22,8 100,0

504 100,0 100,0
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p3 Se a eleição para Prefeito de Araraquara fosse hoje e os candidatos fossem estes, em quem o(a) 
sr(a) votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Jose Eduardo Vermelho

2 Marcelo Barbieri
3 Marcia Lia
4 Valter Merlos
7 Branco/ Nulo
9 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

7 1,4 1,4 1,4

227 45,0 45,0 46,4
168 33,3 33,3 79,8

31 6,2 6,2 85,9
33 6,5 6,5 92,5
38 7,5 7,5 100,0

504 100,0 100,0

p401 Dentre estes candidatos a Prefeito de Araraquara, em qual o(a) sr(a) NÃO VOTARIA DE JEITO 
NENHUM?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Jose Eduardo Vermelho

2 Marcelo Barbieri
3 Marcia Lia
4 Valter Merlos
7 Poderia votar em todos

9 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

170 33,7 33,7 33,7

109 21,6 21,6 55,4
62 12,3 12,3 67,7
41 8,1 8,1 75,8
41 8,1 8,1 83,9

81 16,1 16,1 100,0

504 100,0 100,0

p402 Dentre estes candidatos a Prefeito de Araraquara, em qual o(a) sr(a) NÃO VOTARIA DE 
JEITO NENHUM? Mais algum?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Marcelo Barbieri
3 Marcia Lia
4 Valter Merlos
Total

Omisso Sistema
Total

34 6,7 44,2 44,2
23 4,6 29,9 74,0
20 4,0 26,0 100,0
77 15,3 100,0

427 84,7
504 100,0
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p403 Dentre estes candidatos a Prefeito de Araraquara, em qual o(a) sr(a) NÃO VOTARIA 
DE JEITO NENHUM? Algum outro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Marcia Lia
4 Valter Merlos
Total

Omisso Sistema
Total

20 4,0 45,5 45,5
24 4,8 54,5 100,0
44 8,7 100,0

460 91,3
504 100,0

p404 Dentre estes candidatos a Prefeito de Araraquara, em qual o(a) sr(a) NÃO VOTARIA 
DE JEITO NENHUM? Algum outro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 4 Valter Merlos
Omisso Sistema
Total

19 3,8 100,0 100,0
485 96,2
504 100,0

p5 Independente da sua intenção de voto, na sua opinião, quem será o próximo Prefeito de 
Araraquara?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Jose Eduardo Vermelho

2 Marcelo Barbieri
3 Marcia Lia
4 Valter Merlos
9 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

7 1,4 1,4 1,4

338 67,1 67,1 68,5
83 16,5 16,5 84,9
10 2,0 2,0 86,9
66 13,1 13,1 100,0

504 100,0 100,0
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p601 Qual destes fatores o(a) sr(a) mais leva em consideração na hora de escolher um candidato a 
Prefeito de Araraquara?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 O passado deste 
candidato
2 O seu partido político
3 O seu apoio político
4 O conhecimento que 
tem dele no rádio
5 O conhecimento que 
tem dele na TV
6 O que promete fazer 
mais obras
7 O que promete investir 
mais na saúde
8 O que promete investir 
mais na educação
9 O que promete investir 
mais na segurança 
pública
10 O que prometer gerar 
mais empregos
11 O que prometer 
investir mais na 
agricultura
12 O que prometer fazer 
mais pelos pobres
13 O que me oferecer um 
emprego
16 O que possui a melhor 
aparência, o mais bonito

18 O que possui mais 
experiência
19 O que estudou mais, o 
mais instruído
20 O que pertence a 
minha região
23 O que for indicado 
pelo meu sindicato
25 O que for indicado por 
amigos ou parentes
27 O que for mais 
simpático
28 O que for de oposição 
ao governo
29 O que apoia o governo

97 Nenhum destes fatores

134 26,6 26,6 26,6

26 5,2 5,2 31,7
12 2,4 2,4 34,1

2 ,4 ,4 34,5

2 ,4 ,4 34,9

15 3,0 3,0 37,9

123 24,4 24,4 62,3

21 4,2 4,2 66,5

20 4,0 4,0 70,4

14 2,8 2,8 73,2

2 ,4 ,4 73,6

20 4,0 4,0 77,6

6 1,2 1,2 78,8

1 ,2 ,2 79,0

50 9,9 9,9 88,9

4 ,8 ,8 89,7

6 1,2 1,2 90,9

1 ,2 ,2 91,1

3 ,6 ,6 91,7

3 ,6 ,6 92,3

3 ,6 ,6 92,9

3 ,6 ,6 93,5

26 5,2 5,2 98,6

7 1,4 1,4 100,0
Page 5



p601 Qual destes fatores o(a) sr(a) mais leva em consideração na hora de escolher um candidato a 
Prefeito de Araraquara?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

7 1,4 1,4 100,0

504 100,0 100,0

p602 Qual destes fatores o(a) sr(a) mais leva em consideração na hora de escolher um candidato a 
Prefeito de Araraquara? E em segundo lugar?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 O passado deste 
candidato
2 O seu partido político
3 O seu apoio político
5 O conhecimento que 
tem dele na TV
6 O que promete fazer 
mais obras
7 O que promete investir 
mais na saúde
8 O que promete investir 
mais na educação
9 O que promete investir 
mais na segurança 
pública
10 O que prometer gerar 
mais empregos
11 O que prometer 
investir mais na 
agricultura
12 O que prometer fazer 
mais pelos pobres
13 O que me oferecer um 
emprego
14 O que me oferecer 
uma cesta básica
15 O que estiver 
ganhando as pesquisas 
eleitorais
17 O mais jovem
18 O que possui mais 
experiência
19 O que estudou mais, o 
mais instruído
20 O que pertence a 
minha região
21 O que possui a minha 
profissão

30 6,0 6,0 6,0

34 6,7 6,8 12,8
20 4,0 4,0 16,8

6 1,2 1,2 18,0

12 2,4 2,4 20,4

86 17,1 17,2 37,5

109 21,6 21,8 59,3

20 4,0 4,0 63,3

16 3,2 3,2 66,5

2 ,4 ,4 66,9

18 3,6 3,6 70,5

4 ,8 ,8 71,3

1 ,2 ,2 71,5

1 ,2 ,2 71,7

2 ,4 ,4 72,1
46 9,1 9,2 81,2

6 1,2 1,2 82,4

6 1,2 1,2 83,6

2 ,4 ,4 84,0

2 ,4 ,4 84,4
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p602 Qual destes fatores o(a) sr(a) mais leva em consideração na hora de escolher um candidato a 
Prefeito de Araraquara? E em segundo lugar?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

24 O que for indicado 
pela minha igreja
25 O que for indicado por 
amigos ou parentes
27 O que for mais 
simpático
28 O que for de oposição 
ao governo
29 O que apoia o governo

97 Nenhum destes fatores

99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

Omisso Sistema
Total

2 ,4 ,4 84,4

2 ,4 ,4 84,8

3 ,6 ,6 85,4

2 ,4 ,4 85,8

9 1,8 1,8 87,6

14 2,8 2,8 90,4

48 9,5 9,6 100,0

501 99,4 100,0
3 ,6

504 100,0

p603 Qual destes fatores o(a) sr(a) mais leva em consideração na hora de escolher um candidato a 
Prefeito de Araraquara? E em terceiro lugar?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 O passado deste 
candidato
2 O seu partido político
3 O seu apoio político
5 O conhecimento que 
tem dele na TV
6 O que promete fazer 
mais obras
7 O que promete investir 
mais na saúde
8 O que promete investir 
mais na educação
9 O que promete investir 
mais na segurança 
pública
10 O que prometer gerar 
mais empregos
11 O que prometer 
investir mais na 
agricultura
12 O que prometer fazer 
mais pelos pobres
13 O que me oferecer um 
emprego

24 4,8 4,8 4,8

11 2,2 2,2 7,0
30 6,0 6,0 13,0

7 1,4 1,4 14,4

17 3,4 3,4 17,8

43 8,5 8,6 26,5

81 16,1 16,2 42,7

60 11,9 12,0 54,7

42 8,3 8,4 63,1

10 2,0 2,0 65,1

27 5,4 5,4 70,5

9 1,8 1,8 72,3

1 ,2 ,2 72,5
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p603 Qual destes fatores o(a) sr(a) mais leva em consideração na hora de escolher um candidato a 
Prefeito de Araraquara? E em terceiro lugar?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

14 O que me oferecer 
uma cesta básica
15 O que estiver 
ganhando as pesquisas 
eleitorais
17 O mais jovem
18 O que possui mais 
experiência
19 O que estudou mais, o 
mais instruído
20 O que pertence a 
minha região
21 O que possui a minha 
profissão
24 O que for indicado 
pela minha igreja
27 O que for mais 
simpático
28 O que for de oposição 
ao governo
29 O que apoia o governo

97 Nenhum destes fatores

99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

Omisso Sistema
Total

1 ,2 ,2 72,5

1 ,2 ,2 72,7

1 ,2 ,2 72,9
31 6,2 6,2 79,2

7 1,4 1,4 80,6

7 1,4 1,4 82,0

1 ,2 ,2 82,2

1 ,2 ,2 82,4

1 ,2 ,2 82,6

1 ,2 ,2 82,8

2 ,4 ,4 83,2

14 2,8 2,8 86,0

70 13,9 14,0 100,0

499 99,0 100,0
5 1,0

504 100,0
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p701 E qual destes fatores o(a) sr(a) mais leva em consideração na hora de escolher um candidato 
a Vereador por Araraquara?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 O passado deste 
candidato
2 O seu partido político
3 O seu apoio político
5 O conhecimento que 
tem dele na TV
6 O que promete fazer 
mais obras
7 O que promete investir 
mais na saúde
8 O que promete investir 
mais na educação
9 O que promete investir 
mais na segurança 
pública
10 O que prometer gerar 
mais empregos
11 O que prometer 
investir mais na 
agricultura
12 O que prometer fazer 
mais pelos pobres
13 O que me oferecer um 
emprego
16 O que possui a melhor 
aparência, o mais bonito

17 O mais jovem
18 O que possui mais 
experiência
19 O que estudou mais, o 
mais instruído
20 O que pertence a 
minha região
25 O que for indicado por 
amigos ou parentes
27 O que for mais 
simpático
28 O que for de oposição 
ao governo
29 O que apoia o governo

97 Nenhum destes fatores

99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

128 25,4 25,4 25,4

11 2,2 2,2 27,6
8 1,6 1,6 29,2
2 ,4 ,4 29,6

17 3,4 3,4 32,9

132 26,2 26,2 59,1

16 3,2 3,2 62,3

20 4,0 4,0 66,3

14 2,8 2,8 69,0

3 ,6 ,6 69,6

16 3,2 3,2 72,8

4 ,8 ,8 73,6

1 ,2 ,2 73,8

1 ,2 ,2 74,0
37 7,3 7,3 81,3

5 1,0 1,0 82,3

20 4,0 4,0 86,3

2 ,4 ,4 86,7

2 ,4 ,4 87,1

1 ,2 ,2 87,3

4 ,8 ,8 88,1

37 7,3 7,3 95,4

23 4,6 4,6 100,0

504 100,0 100,0
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p702 E qual destes fatores o(a) sr(a) mais leva em consideração na hora de escolher um candidato a 
Vereador por Araraquara? E em segundo lugar?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 O passado deste 
candidato
2 O seu partido político
3 O seu apoio político
4 O conhecimento que 
tem dele no rádio
5 O conhecimento que 
tem dele na TV
6 O que promete fazer 
mais obras
7 O que promete investir 
mais na saúde
8 O que promete investir 
mais na educação
9 O que promete investir 
mais na segurança 
pública
10 O que prometer gerar 
mais empregos
12 O que prometer fazer 
mais pelos pobres
13 O que me oferecer um 
emprego
14 O que me oferecer 
uma cesta básica
17 O mais jovem
18 O que possui mais 
experiência
19 O que estudou mais, o 
mais instruído
20 O que pertence a 
minha região
21 O que possui a minha 
profissão
24 O que for indicado 
pela minha igreja
25 O que for indicado por 
amigos ou parentes
27 O que for mais 
simpático
28 O que for de oposição 
ao governo
29 O que apoia o governo

97 Nenhum destes fatores

23 4,6 4,6 4,6

31 6,2 6,3 10,9
24 4,8 4,8 15,8

1 ,2 ,2 16,0

2 ,4 ,4 16,4

7 1,4 1,4 17,8

72 14,3 14,5 32,3

117 23,2 23,6 56,0

23 4,6 4,6 60,6

17 3,4 3,4 64,0

13 2,6 2,6 66,7

4 ,8 ,8 67,5

1 ,2 ,2 67,7

5 1,0 1,0 68,7
41 8,1 8,3 77,0

3 ,6 ,6 77,6

16 3,2 3,2 80,8

1 ,2 ,2 81,0

2 ,4 ,4 81,4

3 ,6 ,6 82,0

3 ,6 ,6 82,6

2 ,4 ,4 83,0

7 1,4 1,4 84,4

16 3,2 3,2 87,7

61 12,1 12,3 100,0
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p702 E qual destes fatores o(a) sr(a) mais leva em consideração na hora de escolher um candidato a 
Vereador por Araraquara? E em segundo lugar?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

Omisso Sistema
Total

61 12,1 12,3 100,0

495 98,2 100,0
9 1,8

504 100,0

p703 E qual destes fatores o(a) sr(a) mais leva em consideração na hora de escolher um candidato a 
Vereador por Araraquara? E em terceiro lugar?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 O passado deste 
candidato
2 O seu partido político
3 O seu apoio político
4 O conhecimento que 
tem dele no rádio
5 O conhecimento que 
tem dele na TV
6 O que promete fazer 
mais obras
7 O que promete investir 
mais na saúde
8 O que promete investir 
mais na educação
9 O que promete investir 
mais na segurança 
pública
10 O que prometer gerar 
mais empregos
11 O que prometer 
investir mais na 
agricultura
12 O que prometer fazer 
mais pelos pobres
13 O que me oferecer um 
emprego
15 O que estiver 
ganhando as pesquisas 
eleitorais
17 O mais jovem
18 O que possui mais 
experiência
19 O que estudou mais, o 
mais instruído
20 O que pertence a 
minha região

21 4,2 4,3 4,3

17 3,4 3,4 7,7
20 4,0 4,1 11,8

1 ,2 ,2 12,0

7 1,4 1,4 13,4

13 2,6 2,6 16,0

33 6,5 6,7 22,7

63 12,5 12,8 35,5

61 12,1 12,4 47,9

31 6,2 6,3 54,2

5 1,0 1,0 55,2

24 4,8 4,9 60,0

9 1,8 1,8 61,9

1 ,2 ,2 62,1

3 ,6 ,6 62,7
29 5,8 5,9 68,6

8 1,6 1,6 70,2

28 5,6 5,7 75,9

2 ,4 ,4 76,3
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p703 E qual destes fatores o(a) sr(a) mais leva em consideração na hora de escolher um candidato a 
Vereador por Araraquara? E em terceiro lugar?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

21 O que possui a minha 
profissão
23 O que for indicado 
pelo meu sindicato
25 O que for indicado por 
amigos ou parentes
27 O que for mais 
simpático
28 O que for de oposição 
ao governo
29 O que apoia o governo

97 Nenhum destes fatores

99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

Omisso Sistema
Total

2 ,4 ,4 76,3

1 ,2 ,2 76,5

1 ,2 ,2 76,7

3 ,6 ,6 77,3

5 1,0 1,0 78,3

6 1,2 1,2 79,5

16 3,2 3,2 82,8

85 16,9 17,2 100,0

493 97,8 100,0
11 2,2

504 100,0

p8 De uma maneira geral, como o(a) sr(a) classifica a administração do Prefeito Marcelo Barbieri? 
O(A) sr(a) acha que ela está sendo:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótima
2 Boa
3 Regular
4 Ruim
5 Péssima
9 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

77 15,3 15,3 15,3
176 34,9 34,9 50,2
159 31,5 31,5 81,7

36 7,1 7,1 88,9
42 8,3 8,3 97,2
14 2,8 2,8 100,0

504 100,0 100,0

p9 E o(a) sr(a) aprova ou desaprova a forma como o Prefeito Marcelo Barbieri vem administrando a 
cidade de Araraquara?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Aprova
2 Desaprova
9 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

329 65,3 65,3 65,3
136 27,0 27,0 92,3

39 7,7 7,7 100,0

504 100,0 100,0
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p1001 Aqui está uma lista de áreas onde as pessoas vem enfrentando problemas de maior ou 
menor gravidade. Por favor, diga qual é a área em que, na sua opinião, a população de Araraquara  

está enfrentando os maiores problemas.

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Calçamento de ruas e 
avenidas
2 Saúde
3 Educação
4 Trânsito
5 Transporte coletivo
6 Assistência Social
7 Geração de empregos
8 Iluminação pública
9 Limpeza pública
10 Abastecimento de 
água
11 Segurança pública
12 Habitação
13 Meio ambiente
14 Impostos e taxas
15 Administração pública

16 Atividades esportivas
18 Opções de lazer
19 Rede de esgoto
97 Nenhuma destas
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

27 5,4 5,4 5,4

237 47,0 47,0 52,4
31 6,2 6,2 58,5
27 5,4 5,4 63,9
25 5,0 5,0 68,8

7 1,4 1,4 70,2
12 2,4 2,4 72,6

2 ,4 ,4 73,0
25 5,0 5,0 78,0

2 ,4 ,4 78,4

57 11,3 11,3 89,7
10 2,0 2,0 91,7

1 ,2 ,2 91,9
8 1,6 1,6 93,5
4 ,8 ,8 94,2

7 1,4 1,4 95,6
9 1,8 1,8 97,4
3 ,6 ,6 98,0
2 ,4 ,4 98,4
8 1,6 1,6 100,0

504 100,0 100,0
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p1002 Aqui está uma lista de áreas onde as pessoas vem enfrentando problemas de maior ou menor 
gravidade. Por favor, diga qual é a área em que, na sua opinião, a população de Araraquara  está 

enfrentando os maiores problemas. E em segundo lugar?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Calçamento de ruas e 
avenidas
2 Saúde
3 Educação
4 Trânsito
5 Transporte coletivo
6 Assistência Social
7 Geração de empregos
8 Iluminação pública
9 Limpeza pública
10 Abastecimento de 
água
11 Segurança pública
12 Habitação
13 Meio ambiente
14 Impostos e taxas
15 Administração pública

16 Atividades esportivas
17 Atividades culturais
18 Opções de lazer
97 Nenhuma destas
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

Omisso Sistema
Total

19 3,8 3,8 3,8

77 15,3 15,3 19,1
128 25,4 25,4 44,5

38 7,5 7,6 52,1
40 7,9 8,0 60,0
11 2,2 2,2 62,2
23 4,6 4,6 66,8

8 1,6 1,6 68,4
23 4,6 4,6 73,0

3 ,6 ,6 73,6

52 10,3 10,3 83,9
10 2,0 2,0 85,9

7 1,4 1,4 87,3
12 2,4 2,4 89,7

7 1,4 1,4 91,1

7 1,4 1,4 92,4
5 1,0 1,0 93,4
9 1,8 1,8 95,2
1 ,2 ,2 95,4

23 4,6 4,6 100,0

503 99,8 100,0
1 ,2

504 100,0
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p1003 Aqui está uma lista de áreas onde as pessoas vem enfrentando problemas de maior ou menor 
gravidade. Por favor, diga qual é a área em que, na sua opinião, a população de Araraquara  está 

enfrentando os maiores problemas. E em terceiro lugar?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Calçamento de ruas e 
avenidas
2 Saúde
3 Educação
4 Trânsito
5 Transporte coletivo
6 Assistência Social
7 Geração de empregos
8 Iluminação pública
9 Limpeza pública
10 Abastecimento de 
água
11 Segurança pública
12 Habitação
13 Meio ambiente
14 Impostos e taxas
15 Administração pública

16 Atividades esportivas
17 Atividades culturais
18 Opções de lazer
19 Rede de esgoto
97 Nenhuma destas
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

Omisso Sistema
Total

27 5,4 5,4 5,4

43 8,5 8,6 14,0
60 11,9 12,0 25,9
42 8,3 8,4 34,3
59 11,7 11,8 46,1
12 2,4 2,4 48,5
38 7,5 7,6 56,1

5 1,0 1,0 57,1
22 4,4 4,4 61,5

2 ,4 ,4 61,9

66 13,1 13,2 75,0
20 4,0 4,0 79,0
10 2,0 2,0 81,0
18 3,6 3,6 84,6
10 2,0 2,0 86,6

5 1,0 1,0 87,6
4 ,8 ,8 88,4

15 3,0 3,0 91,4
3 ,6 ,6 92,0
1 ,2 ,2 92,2

39 7,7 7,8 100,0

501 99,4 100,0
3 ,6

504 100,0

p11 Como o(a) sr(a) classifica a administração do Governador Geraldo Alckmin até o momento? O
(A) sr(a) diria que ela está sendo:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótima
2 Boa
3 Regular
4 Ruim
5 Péssima
9 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

40 7,9 7,9 7,9
187 37,1 37,1 45,0
164 32,5 32,5 77,6

26 5,2 5,2 82,7
35 6,9 6,9 89,7
52 10,3 10,3 100,0

504 100,0 100,0
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p12 Como o(a) sr(a) classifica a administração da Presidente Dilma Rousseff até o momento? O(A) 
sr(a) diria que ela está sendo:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótima
2 Boa
3 Regular
4 Ruim
5 Péssima
9 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

101 20,0 20,0 20,0
227 45,0 45,0 65,1
117 23,2 23,2 88,3

21 4,2 4,2 92,5
26 5,2 5,2 97,6
12 2,4 2,4 100,0

504 100,0 100,0

p13 De segunda a sexta-feira, em média, quantos dias o(a) sr(a) costuma estar em casa no horário 
entre 12h e 13h?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1  5 dias
2  4 dias
3 3 dias
4 2 dias
5 1 dia
6 Nenhum dia neste 
horário entre segunda e 
sexta-feira
9 Não respondeu
Total

220 43,7 43,7 43,7
10 2,0 2,0 45,6
17 3,4 3,4 49,0
14 2,8 2,8 51,8
10 2,0 2,0 53,8

223 44,2 44,2 98,0

10 2,0 2,0 100,0
504 100,0 100,0
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p1401 Nestes dias em que o(a) sr(a) fica em casa, o que o(a) sr(a) costuma fazer nesse horário 
especificamente?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1  Almoçar/ Lanchar/ 
Comer em casa
2 Ver TV
3 Ouvir música/ rádio
5 Atividades domésticas 
(fazer almoço, arrumar a
6 Trabalhar em casa
7 Estudar em casa
8 Higiene doméstica 
(banho, etc.)
9 Dormir/ Descansar
10  Conversar com 
amigos e parentes
11 Cuidar de filhos(as)/ 
crianças
97 Outras (SEM 
ESPECIFICAR)
Total

Omisso Sistema
Total

151 30,0 55,7 55,7

30 6,0 11,1 66,8
1 ,2 ,4 67,2

53 10,5 19,6 86,7

10 2,0 3,7 90,4
1 ,2 ,4 90,8
1 ,2 ,4 91,1

17 3,4 6,3 97,4
2 ,4 ,7 98,2

4 ,8 1,5 99,6

1 ,2 ,4 100,0

271 53,8 100,0
233 46,2
504 100,0

p1402 Nestes dias em que o(a) sr(a) fica em casa, o que o(a) sr(a) costuma fazer nesse horário 
especificamente? O que mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Ver TV
3 Ouvir música/ rádio
4 Navegar na internet
5 Atividades domésticas 
(fazer almoço, arrumar a
6 Trabalhar em casa
8 Higiene doméstica 
(banho, etc.)
9 Dormir/ Descansar
10  Conversar com 
amigos e parentes
11 Cuidar de filhos(as)/ 
crianças
Total

Omisso Sistema
Total

41 8,1 38,7 38,7
2 ,4 1,9 40,6
3 ,6 2,8 43,4

29 5,8 27,4 70,8

8 1,6 7,5 78,3
1 ,2 ,9 79,2

6 1,2 5,7 84,9
3 ,6 2,8 87,7

13 2,6 12,3 100,0

106 21,0 100,0
398 79,0
504 100,0
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p1403 Nestes dias em que o(a) sr(a) fica em casa, o que o(a) sr(a) costuma fazer nesse horário 
especificamente? Mais alguma coisa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Ouvir música/ rádio
5 Atividades domésticas 
(fazer almoço, arrumar a
6 Trabalhar em casa
7 Estudar em casa
9 Dormir/ Descansar
10  Conversar com 
amigos e parentes
11 Cuidar de filhos(as)/ 
crianças
Total

Omisso Sistema
Total

1 ,2 3,6 3,6
7 1,4 25,0 28,6

1 ,2 3,6 32,1
1 ,2 3,6 35,7
3 ,6 10,7 46,4
4 ,8 14,3 60,7

11 2,2 39,3 100,0

28 5,6 100,0
476 94,4
504 100,0

p1404 Nestes dias em que o(a) sr(a) fica em casa, o que o(a) sr(a) costuma fazer nesse horário 
especificamente? Mais alguma coisa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 10  Conversar com 
amigos e parentes
11 Cuidar de filhos(as)/ 
crianças
Total

Omisso Sistema
Total

1 ,2 50,0 50,0

1 ,2 50,0 100,0

2 ,4 100,0
502 99,6
504 100,0

posse01 Para cada um dos itens que eu citar me diga, por gentileza, se tem ou não 
tem no seu domicílio, sendo seu ou de outro morador. Telefone fixo (comum) no 

domicílio

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Tem
2 Não Tem
Total

361 71,6 71,6 71,6
143 28,4 28,4 100,0
504 100,0 100,0

posse02 Para cada um dos itens que eu citar me diga, por gentileza, se tem ou não 
tem no seu domicílio, sendo seu ou de outro morador. Celular pré-pago Próprio 

Entrevistado

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Tem
2 Não Tem
Total

370 73,4 73,4 73,4
134 26,6 26,6 100,0
504 100,0 100,0
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posse03 Para cada um dos itens que eu citar me diga, por gentileza, se tem ou não 
tem no seu domicílio, sendo seu ou de outro morador. Celular pós-pago Próprio 

Entrevistado

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Tem
2 Não Tem
Total

62 12,3 12,3 12,3
442 87,7 87,7 100,0
504 100,0 100,0

posse04 Para cada um dos itens que eu citar me diga, por gentileza, se tem ou não 
tem no seu domicílio, sendo seu ou de outro morador. Celular pré-pago Outro 

morador do domicílio

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Tem
2 Não Tem
Total

363 72,0 72,0 72,0
141 28,0 28,0 100,0
504 100,0 100,0

posse05 Para cada um dos itens que eu citar me diga, por gentileza, se tem ou não 
tem no seu domicílio, sendo seu ou de outro morador. Celular pós-pago Outro 

morador do domicílio

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Tem
2 Não Tem
Total

46 9,1 9,1 9,1
458 90,9 90,9 100,0
504 100,0 100,0

rend1 Em qual destas faixas está a sua renda individual do mês passado?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 MAIS DE 20
2 MAIS DE 10 A 20
3 MAIS DE 5 A 10
4 MAIS DE 2 A 5
5 MAIS DE 1 A 2
6 ATÉ 1
8 NÃO TEM RENDIMENTO 
PESSOAL
9 NÃO RESPONDEU
Total

1 ,2 ,2 ,2
6 1,2 1,2 1,4

34 6,7 6,7 8,1
100 19,8 19,8 28,0
162 32,1 32,1 60,1

87 17,3 17,3 77,4
82 16,3 16,3 93,7

32 6,3 6,3 100,0
504 100,0 100,0

Page 19



rend2 E em qual destas faixas está a renda total da sua família no mês passado, somando as 
rendas de todas as pessoas que moram com você, inclusive a sua?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 MAIS DE 20
2 MAIS DE 10 A 20
3 MAIS DE 5 A 10
4 MAIS DE 2 A 5
5 MAIS DE 1 A 2
6 ATÉ 1
9 NÃO RESPONDEU
Total

4 ,8 ,8 ,8
15 3,0 3,0 3,8
91 18,1 18,1 21,8

194 38,5 38,5 60,3
137 27,2 27,2 87,5

18 3,6 3,6 91,1
45 8,9 8,9 100,0

504 100,0 100,0

IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44

1 ,2 ,2 ,2
7 1,4 1,4 1,6

13 2,6 2,6 4,2
15 3,0 3,0 7,1

5 1,0 1,0 8,1
12 2,4 2,4 10,5
11 2,2 2,2 12,7
14 2,8 2,8 15,5

9 1,8 1,8 17,3
16 3,2 3,2 20,4

9 1,8 1,8 22,2
13 2,6 2,6 24,8
11 2,2 2,2 27,0

7 1,4 1,4 28,4
9 1,8 1,8 30,2
8 1,6 1,6 31,7

13 2,6 2,6 34,3
14 2,8 2,8 37,1

8 1,6 1,6 38,7
10 2,0 2,0 40,7
14 2,8 2,8 43,5

9 1,8 1,8 45,2
6 1,2 1,2 46,4

11 2,2 2,2 48,6
17 3,4 3,4 52,0

4 ,8 ,8 52,8
8 1,6 1,6 54,4
7 1,4 1,4 55,8

10 2,0 2,0 57,7
9 1,8 1,8 59,5
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57
58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76
77
78
80
82
83
86
Total

9 1,8 1,8 59,5
9 1,8 1,8 61,3

17 3,4 3,4 64,7
13 2,6 2,6 67,3

5 1,0 1,0 68,3
9 1,8 1,8 70,0
5 1,0 1,0 71,0
7 1,4 1,4 72,4
5 1,0 1,0 73,4

13 2,6 2,6 76,0
5 1,0 1,0 77,0
7 1,4 1,4 78,4
6 1,2 1,2 79,6
7 1,4 1,4 81,0
8 1,6 1,6 82,5

11 2,2 2,2 84,7
6 1,2 1,2 85,9
7 1,4 1,4 87,3
5 1,0 1,0 88,3
1 ,2 ,2 88,5
8 1,6 1,6 90,1
5 1,0 1,0 91,1
9 1,8 1,8 92,9
4 ,8 ,8 93,7
4 ,8 ,8 94,4
3 ,6 ,6 95,0
4 ,8 ,8 95,8
4 ,8 ,8 96,6
1 ,2 ,2 96,8
1 ,2 ,2 97,0
2 ,4 ,4 97,4
1 ,2 ,2 97,6
2 ,4 ,4 98,0
3 ,6 ,6 98,6
4 ,8 ,8 99,4
1 ,2 ,2 99,6
1 ,2 ,2 99,8
1 ,2 ,2 100,0

504 100,0 100,0
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